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پايه يازدهم انساني 2جزوه كار رياضي
ادل آخكنديدبير رياضي : ع فصل دوم : تابع

فصل دوم : تابع2
كدام يك از گزاره هاي زير درســت اســت؟ چرا؟ براي گزاره هاي نادرست يك مثال نقض بزنيد كه نادرستي آن را-1

  د.نشان ده
  الف) اگر دامنه و برد يك تابع برابر باشند، آن تابع، قطعا تابع هماني است.

ሻݔሺ݂باشد، آن گاه حاصلܴب) اگر دامنة يك تابع هماني، مجموعة ൅ ݂ሺെݔሻ.همواره برابر صفر است  
ሻݔሺ݂݇عدد حقيقي باشد، آن گاه݇يك تابع ثابت و݂پ) اگر ൌ ݂݇ሺݔሻ.  

  بودن هر يك از روابط، نمودارها و جدول هاي زير را بررسي كنيد.تابع بودن يا ن -2
 الف)

  

݂ب)  ൌ ሼሺ4۰, 2ሻ, ሺ2, 5ି2ሻ, ሺ1,2ሻ, ሺ2, 1
25ሻ

 پ)

  
  ت) 

  
  

ݔ  1  2  3  4  5

ݕ  2  3  4  5  6
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پايه يازدهم انساني 2جزوه كار رياضي
ادل آخكنديدبير رياضي : ع فصل دوم : تابع

  كدام يك از توابع زير، ثابت و كدام يك هماني است؟ -3

فلش هاي مناســـب كامل كنيد؛ ســـپس هر رابطه اي كه نمايشابتدا نمودارهاي ون ( پيكاني ) زير را با رســـم -4
دهندة يك تابع است را به شكل زوج مرتبي و هندسي نيز نمايش دهيد.

  
  را به دست آوريد: ݊و݉تابع باشد، مقادير݂اگر رابطة -5

݂ ൌ ሼሺ3, ݉ ൅ 2ሻ, ሺ3, െ4ሻ, ሺ݉, ݊ ൅ 7ሻ, ሺെ6,4ሻሽ

൜با فرض آن كه -6
݂: ܣ ⟶ ܴ
݂ሺݔሻ ൌ 2ݔ2 ൅ ܣو3 ൌ ሼെ1, √2, 0ሽرا به دست آوريد.݂باشد، برد تابع  

  دامنة توابع زير را به دست آوريد. -7

ሻالف ݕ ൌ ݔ ൅ 5
2ݔ െ ݔ4 ൅ 4 ሻب ݕ ൌ 3ݔ െ 2ݔ7 ൅ 8 ሻپ ݕ ൌ 1

2ݔ െ ݔ25 ሻت ݕ ൌ ݔ െ 3
2ݔ െ 36

را به دست آوريد.ܿوܽ،ܾتابعي ثابت باشد، ميانگين݂اگر تابع -8

  
را به دست آوريد.݀وܽ،ܾ،ܿتابعي هماني باشد، ميانة اعداد݂اگر تابع -9
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پايه يازدهم انساني 2جزوه كار رياضي
ادل آخكنديدبير رياضي : ع فصل دوم : تابع

  
براي نمودار مقابل، يك ضــابطة مناســب بنويســيد. دامنه و برد اين تابع -10

  چيست؟

ሻݔሺ݂نمودار تابع -11 ൌ ቄ
ݔ െ 1 ݔ ൏ 0
2 െ 2ݔ ݔ ൒0݂را رســم كرده، سپس مقدارሺ√3ሻ،

݂ሺെ
1
5ሻ݂وሺ1 ൅ √2ሻ.را به دست آوريد  
  هزينة بازي در يك شهر بازي بر اساس مدت زمان بازي ( بر حسب ساعت ) به شكل زير به دست مي آيد:  -12

يد. ( هر واحد روي محورنمودار تابع هزينه ( بر حســب تومان ) را با توجه به زمان بازي ( بر حسب ساعت ) رسم كن
  تومان فرض كنيد. ) اگر شخصي سه ساعت بازي كند، چه هزينه اي بايد بپردازد؟1000ها را معادلݕ

ሻݔሺܥ ൌ ൝
3 0 ൑ ݔ ൏ 1
ݔ2 ൅ 4 1 ൑ ݔ ൏ 4
2ݔ െ ݔ4 4 ൑ ݔ ൑ 6

ሻݔሺ݂در تابع -13 ൌ ൝
ݔ2 െ 1 ݔ ൏ െ2
2ݔ| െ 3| െ2 ൑ ݔ ൏ 4
10 ݔ ൒ 4

  ، حاصل مقادير زير را به دست آوريد.

ሻالف ݂ሺെ2ሻ ൈ ݂ሺ4ሻ ሻب ݂൫√2൯ െ ݂ሺെ√3ሻ

ضابطة تابع مقابل را مشخص كنيد. -14

  
ሺ݊2ܣرا طوري بيابيد كه نقطة݊مقدار -15 ൅ ݊ , 5݊2 ൅ ݊ െ 4ሻ.روي خط نيمساز ربع اول و سوم واقع باشد  
ሻݔሺ݂در تابع ثابت -16 ൌ ݇:  

ሺ݂ܽوሺܽሻ،݂ሺܾሻ݂الف) مقادير ൅ ܾሻ.را تعيين كنيد  
ሺ݂ܽب) اگر در اين تابع ൅ ܾሻ ൌ ݂ሺܽሻ ൈ ݂ሺܾሻ،اعداد݇وܽ،ܾا انتخاب مي كند؟ (چه مقاديري ر݇باشــد

  حقيقي هستند.)
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پايه يازدهم انساني 2جزوه كار رياضي
ادل آخكنديدبير رياضي : ع فصل دوم : تابع

݂اگر -17 ൌ ሼሺ8, ݔ െ ,ሻݕ ሺ2,4ሻ, ሺ10,4ݕሻሽتابعي ثابت باشــد، ميانگين ، ميانه و واريانس اعضاي دامنه و برد
  را به دست آوريد.

݂اگر -18 ൌ ሼሺ4, ܽሻ, ሺܾ, 8ሻ, ሺ10,2ܽ െ ܾሻሽرا به دست آوريد.ܾوܽتابعي ثابت باشد، مقادير  
براي هر تابع زير، يك ضابطة مناسب نوشته و نمودار آن را رسم كنيد. سپس مشخص كنيد كه كدام يك از آن -19

  ثابت، هماني يا چند ضابطه اي است.
تومان است.1000الف) هزينة يك ليتر بنزين معمولي در هر ساعت شبانه روز

  
چك لازم است.قوطي رنگ كو 1ب) براي هر يك متر مربع نقاشي يك ساختمان،

  
تومان است.8000تومان و در سانس آخر3000سانس اول 4پ) بليط يك سينما در

  
100به فاصــلةܤدقيقه به نقطة10شــروع به حركت كرده و پس ازܣت) موتور ســواري با ســرعت ثابت از نقطة

بر مي گردد. ( نمودار بهAةدقيقه از شروع حركت به نقط30مي رســد. ســپس با سرعت كم تري پس ازAمتري
صورت تقريبي رسم شود.)

  

௙ܦبه هر عضو از دامنة خود، عكس و قرينه اش را نشان مي دهد. اگر݂تابع -20 ൌ ሼെ2, 35 ,
െ1
3 ሽباشد، برد اين

تابع را به دست آورده و نمودار آن را رسم كنيد.
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پايه يازدهم انساني 2جزوه كار رياضي
ادل آخكنديدبير رياضي : ع فصل دوم : تابع

ـــيــد. -21 ـــب بنويس ـــتــان منــاس ـــورتبراي نمودار زير، يــك داس ـــيب خط ها به ص ـــة قدر مطلق ش ( مقــايس
5 ൐ 1 ൐ 3 ൐ 2 ൐ مي باشد.)4

  
ــت كه در آن݂ -22 ௙ܦتابعي خطي اس ൌ ሼെ4,0,2ሽو௙ܴ ൌ

ሼെ16,0,8ሽــته و نمودار آن را ــابطة اين تابع را نوش ــد. ض مي باش
  رسم كنيد.

  
  
  

  ضابطه، دامنه و برد تابع مقابل را تعيين كنيد. -23
  
  

  را به دست آوريد.ܾوܽون مقابل، بيانگر يك تابع باشد، مقاديراگر نمودار -24
  
  
  

  و نمودار آن را كامل كنيد.݂ضابطة تابع -25

݂ሺݔሻ ൌ ቄ
1 െ ݔ4 െ 2 ൑ ݔ ൑ 3
…… 3 ൑ ݔ ൑ 7 

  
  
  

ܣحاصل عبارت -26 ൌ ሾ0/59ሿ ൅ ሾെ0/08ሿ ൅ ሾ4/95ሿ െ ሾെ3/8ሿ.را به دست آوريد  
ݕتابع -27 ൌ ݔ3| െ هوم قدر مطلق، دو ضابطه اي كرده و نمودار آن را رسم كنيد. دامنه و بردرا به كمك مف|6

  اين تابع را تعيين كنيد.
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پايه يازدهم انساني 2جزوه كار رياضي
ادل آخكنديدبير رياضي : ع فصل دوم : تابع

ݕنمودار توابع -28 ൌ ݔ| െ ݕو  |5 ൌ |ݔ| െ ݕرا به كمك انتقال نمودار تابع5 ൌ ـــم كنيد. دامنه و|ݔ| رس
  برد آن ها را نيز مشخص كنيد. 

ݕنمودار توابع -29 ൌ െ|ݔ| ൅ ݕو6 ൌ െ|ݔ ൅ ݕرا به كمك انتقال نمودار تابع|6 ൌ െ|ـــم كرده،|ݔ رس
  دامنه و برد آن ها را نيز تعيين كنيد.

ݕنمودار توابع -30 ൌ ݔ| െ 1| െ ݕو1 ൌ െ|ݔ ൅ 4| ൅ ݕرا بــه كمــك انتقــال نمودار تــابع  2 ൌ و|ݔ|
ݕ ൌ െ|رسم كرده، دامنه و بردشان را تعيين كنيد.|ݔ  

  ارشان را رسم كنيد:توابع زير را دو ضابطه اي كرده، نمود -31
ሻالف ݕ ൌ ݔ2| െ 6| ሻب ݕ ൌ ݔ3| െ 1|

  با توجه به تعريف تابع جزء صحيح، جدول زير را كامل كنيد: -32
  ضابطة تابع  ݔمقدار  ሻݔሺ݂مقدار

ݔ   ൌ െ8/1 

ݔ ൌ ߨ
ݔ ൌ 9

݂ሺݔሻ ൌ ሾݔሿ

ݔ   ൌ 0/75 

ݔ ൌ 2/8݂ሺݔሻ ൌ ሾെݔሿ ൅ 1 

ݔ   ൌ 2 

ݔ ൌ 0/5 

ݔ ൌ 3/6 

ݔ ൌ െ7

݂ሺݔሻ ൌ ሾെݔሿ ൅ ሾݔሿ

ݔ ൌ 2 

ݔ ൌ 0/3݂ሺݔሻ ൌ ሾ2ݔሿ

  
  ضابطه اي تبديل كرده و نمودار آن را رسم كنيد. 2تابع چند ضابطه اي مقابل را به يك تابع -33

)݂ሺ݊ሻشمارة ماه سال است.)݊هزينة پاركينگ و  
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پايه يازدهم انساني 2جزوه كار رياضي
ادل آخكنديدبير رياضي : ع فصل دوم : تابع

݂ሺ݊ሻ ൌ

ە
ۖ
۔

ۖ
ۓ

0 1 ൑ ݊ ൑ 7
200 ݊ ൌ 8
300 ݊ ൌ 9
400 ݊ ൌ 10
500 ݊ ൌ 11
600 ݊ ൌ 12

ــم كرده و بگوييد نام اين نوع تابع -34 ــپس نمودار آن را رس ــيد و س ــب بنويس ــابطة مناس براي جدول زير يك ض
  چيست؟ دامنه و برد آن را تعيين كنيد.

ــتة ــود، چه هزينه اي بايد بپرداز240بس ــتهكيلويي كه وارد گمرك مي ش تومان3000د؟ اگر فردي براي يك بس
پرداخت كرده باشد، وزن بستة او در چه محدوده اي است؟

  
  طبق جدول مالياتي زير: -35

  

  هزينة دريافتي از هر بسته (تومان)ݕوزن بسته هاي ورودي به گمرك در هر ساعت (كيلوگرم)ݔ
0 െ   رايگان100

100 െ   تومان2001000
200 െ تومان3002000
300 െ   تومان4003000

  ميزان ماليات بر دريافتي (درصد)  پله هاي دريافتي هاي ماهانه (تومان)

تومان 2000000 تا   معاف از ماليات دريافتي

تومان 2500000 تا 2000000 بر  10%مازاد
تومان 3000000 تا 2500000 بر  20%مازاد

3000000 بر  30%مازاد



  
          

  

20

پايه يازدهم انساني 2جزوه كار رياضي
ادل آخكنديدبير رياضي : ع فصل دوم : تابع

  تومان است چه قدر ماليات مي دهد؟1800000شالف) فردي كه درآمد
  تومان است چه ميزان ماليات مي دهد؟2400000ب) فردي كه درآمدش
  تومان است چه ميزان ماليات مي دهد؟4000000پ) فردي كه درآمدش

  
݂اگر -36 ൌ ሼሺ2,9ሻ, ሺ8, െ3ሻ, ሺ1,7ሻ, ሺ3,6ሻሽ݃و ൌ ሼሺെ1,2ሻ, ሺ8,2ሻ, ሺ5,1ሻ, ሺ3,16ሻሽباشـــند، حاصـــل

ሺ݂. ݃ሻሺ8ሻ , ሺ݃ െ ݂ሻሺ3ሻ , ሺ݂ ൅ ݃ሻሺ8ሻوቀ
݃
݂
ቁ ሺ3ሻ.را به دست آوريد

  
ሻݔሺ݂اگر -37 ൌ 2ݔ െ ݔ ൅ ሻݔሺ݃و1 ൌ signሺݔሻ: باشند، مطلوب است محاسبة  

ሺ݂الف) مقدار تابع ൅ ݃ሻݔبه ازاي ൌ ሺ݂ب) مقدار تابع                    0 െ ݃ሻݔبه ازاي ൌ 2

ሺپ) مقدار تابع
݂
݃
ሻݔيبه ازا ൌ െ2                           ت) مقدار تابعሺ݃. ݂ሻݔبه ازاي ൌ 1  
.ሺ݂ث) مقدار تابع ݂ሻݔبه ازاي ൌ ሺ݃ج) مقدار تابع                          3 ൅ ݃ሻݔبه ازاي ൌ െ5

ሻݔሺ݂اگر -38   ൌ 2ݔ െ ݃وݔ4 ൌ ሼሺ1,2ሻ, ሺ5,6ሻ, ሺ8,10ሻሽباشند، حاصل

ሺ݃ െ ݂ሻሺ8ሻ , ሺ݂ ൅ ݃ሻሺ1ሻوቀ
݂
݃
ቁ ሺ5ሻ.را به دست آوريد

  
  ، حاصل قسمت هاي خواسته شده را به دست آوريد:݃و݂با توجه به نمودارهاي -39

ሺ݂الف) مقدار تابع ൅ ݃ሻݔبه ازاي ൌ 3                    
ሺ݂ب) مقدار تابع െ ݃ሻݔبه ازاي ൌ 5
ሺپ) مقدار تابع

݃
݂
ሻݔبه ازاي ൌ െ3                          
ሺ݂ت) مقدار تابع ൈ ݃ሻݔبه ازاي ൌ െ5

ሻݔሺ݂توابع -40 ൌ ݔ ൅ ሻݔሺ݃و5 ൌ
ݔ4

  داده شده اند:ݔ2െ7ݔ

௚الف) دامنة تابع

௙
.ሺ݂ب) حاصل   را به دست آوريد.                ݃ሻሺ1ሻ.را محاسبه كنيد  
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پايه يازدهم انساني 2جزوه كار رياضي
ادل آخكنديدبير رياضي : ع فصل دوم : تابع

ሻݔሺ݂اگر -41 ൌ 2ݔ| െ ݔ3 െ ሻݔሺ݃و|1 ൌ
1
ݔ

ሺ݂شــند، حاصــلبا ൅ ݃ሻሺ1ሻ െ ቀ
௚

௙
ቁ ሺ2ሻرا به دســت

  آوريد.
  

ሻݔሺ݂اگر -42 ൌ ൜
2ݔ3 െ 1 ݔ ൑ െ2
ݔ√ ൅ 2 ݔ ൐ െ20  ݃وሺݔሻ ൌ

1െ3ݔ
1െ2ـــنــد، مقــدار هاي  ݔ .ሺ݂بــاش ݃ሻሺെ3ሻ  و

ቀ
݂
݃
ቁ ሺ2ሻ.را به دست آوريد  

  

ሻݔሺ݂اگر -43 ൌ 2ݔ െ ሻݔሺ݃وݔ4 ൌ
1
ݔ

௚دامنه و ضـــابطة توابعباشـــند،

௙
, ௙
௚
, ሺ݂ െ ݃ሻ , ሺ݂ ൅ ݃ሻو

݃ ൈ   را به دست آوريد.݂
  

݂اگر -44 ൌ ሼሺ1,4ሻ, ሺ2, െ1ሻ, ሺ5 ,0ሻ, ሺ9 ,10ሻሽ  ݃و ൌ ሼሺ2, 8ሻ, ሺ5 ,3ሻ, ሺ1,20ሻ, ሺ7, 8ሻሽ  ـــند، توابع باش
  زير را به دست آوريد

ሻالف ݂ ൅ ݃ ሻب ݂ ൈ ݃ ሻپ ݃
݂

ሻت ݂ െ ݃ ሻث ݂ ൈ ݂ ሻج ሺ݂ ൅ ݃ሻ ൈ ݃

 

1݂اگر -45 ൌ
ݔ
2 െ 2݂و1 ൌ   باشند و داشته باشيم:ݔ2

3݂ ൌ 1݂ ൅ 2݂ , 4݂ ൌ 1݂ ൈ 2݂ , 5݂ ൌ 1݂ െ 2݂ , 6݂ ൌ 2݂ െ 1݂ , 7݂ ൌ
௙1
௙2
, 8݂ ൌ

௙2
௙1

  
ݔبه ازاي8݂تا1݂حــال اگر مقــادير تابع هاي ൌ ـــمت ترازو  4 ـــد، كفة كدام س نمادهايي از وزن هاي روبه رو باش

  سنگين تر است؟
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پايه يازدهم انساني 2جزوه كار رياضي
ادل آخكنديدبير رياضي : ع فصل دوم : تابع

1݂توجه به ضابطةبا -46 ൌ ݔ| െ 2݂و|3 ൌ ݔ ൅ ݔدرخت رو به رو را به ازاي4 ൌ   كامل كنيد.1
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ሻݔሺ݂با توجه به ضابطه هاي -47 ൌ 2ݔ െ ሻݔሺ݃وݔ3 ൌ ݔ െ ضابطة توابع زير را به همراه دامنة آن ها به3
  دست آوريد:

ሻالف ݄ሺݔሻ ൌ ݂ሺݔሻ ൅ ݃ሺݔሻ ሻب ݇ሺݔሻ ൌ ݃ሺݔሻ െ ݂ሺݔሻ ሻپ ݅ሺݔሻ ൌ ݂ሺݔሻ ൈ ݃ሺݔሻ

ሻت ݆ሺݔሻ ൌ ݂ሺݔሻ
݃ሺݔሻ

ሻث ݈ሺݔሻ ൌ ݃ሺݔሻ
݂ሺݔሻ

ሻج ݉ሺݔሻ ൌ ݂ሺݔሻ
݂ሺݔሻ

 

  امل كنيد:با توجه به تعريف اعمال روي توابع و تعيين دامنة آن ها، جدول مقابل را ك -48

൬
݂
݃
൰ ሺݔሻሺ݂ ൈ ݃ሻሺݔሻሺ݂ െ ݃ሻሺݔሻሺ݂ ൅ ݃ሻሺݔሻ݃ሺݔሻ݂ሺݔሻ  

          
  

 عتابابطةض

          
  

  تابعامنةد
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پايه يازدهم انساني 2جزوه كار رياضي
ادل آخكنديدبير رياضي : ع فصل دوم : تابع

  
در هر يك از حالت هاي زير، ابتدا ضــابطه و دامنة توابع مطلوب را به دســت آوريد و سپس نمودار مورد نظر را -49

  رسم كنيد:
݂الف) مجهول:  ൅ ݂و݃ െ ݃  

  
  

.݂ب) مجهول: توابع ௙و݃

௚
ሻ:راهنماييሺ|ݔ| ൈ |ݔ| ൌ   2ݔ

  
  
  
  
  
  
  

ሻݔሺ݃اگر -50 ൌ ሺو نمودار تابع2ݔ3
݃
݂
ሻሺݔሻ݂به شكل مقابل باشد، ضابطة تابعሺݔሻ.را به دست آوريد  
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پايه يازدهم انساني 2جزوه كار رياضي
ادل آخكنديدبير رياضي : ع فصل دوم : تابع

ሻݔሺ݂اگر -51 ൌ െ22ݔ ൅ ሺو نمودار تابعݔ4
݂
݃
ሻሺݔሻ݃به شــكل مقابل باشــد، ضــابطة تابعሺݔሻرا به دســت

    آوريد:
  
  
  
  

ሻݔሺ݂اگر -52 ൌ ݔ| െ ሻݔሺ݃و|5 ൌ ݔ2√ െ   باشند، حاصل عبارات زير را به دست آوريد:1
ሺ݂قدارالف) م ൅ ݃ሻሺݔሻݔبه ازاي ൌ .ሺ݂ب) مقدار             4 ݃ሻሺݔሻݔبه ازاي ൌ 1  

  

ሺپ) 
݂
݃
ሻሺ2ሻ                                                   (تሺ݂ െ ݃ሻሺ5ሻ  

  

ـــركــت هولدينگ، داراي دو كارخانة -53 ـــت. اگر توابع درآمد و هزينه براي توليدܤو  ܣيــك ش تن كالا درݔاس
2ݔെبــه ترتيـــب     ܣارخــانــهكـــ ൅ ݔ4وݔ10 ൅ 2ݔെ2به ترتيبܤو در كارخانة2 ൅ ݔ2و  ݔ8 െ واحد  30

  باشد، ( هر واحد معادل يك ميليون تومان است.)
  الف) تابع سود شركت هولدينگ را به دست آوريد.  

  
  ب) اين شركت چه مقدار كالا توليد كند تا سودش ماكزيمم ( حداكثر ) شود؟

  
  شترين مقدار سود شركت را به دست آوريد.پ) بي
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پايه يازدهم انساني 2جزوه كار رياضي
ادل آخكنديدبير رياضي : ع فصل دوم : تابع

ሻݔሺ݂اگر -54 ൌ ሾݔሿ0بــا دامنــة ൑ ݔ ൑ ሻݔሺ݃و2 ൌ 1بــا دامنــةݔ ൑ ݔ ൏ ሻݔሺ݄و2 ൌ 2ݔ ൅ بــا4
െ1دامنة ൑ ݔ ൑   باشند، جدول زير را كامل كنيد:1

  
آوريد، سپسدر هر قســمت، ابتدا ضــابطه و دامنة تابع خواســته شده را به دست݃و݂با توجه به نمودارهاي -55

  نمودار خواسته شده را رسم كنيد:
مجهول ∶ ݕ ൌ ݂ ൅ ݃

مجهول ∶ ݕ ൌ ݂ െ ݃

  مجهولابعت  تابعابطةض  تابعدامنة  تابعنمودار
    

ሻݔሺݏ   ൌ ݂ሺݔሻ െ ݃ሺݔሻ

    
  kሺݔሻ ൌ

݂
݃
ሺݔሻ

  
  ݅ሺݔሻ ൌ ݃ሺݔሻ ൈ ݄ሺݔሻ
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پايه يازدهم انساني 2جزوه كار رياضي
ادل آخكنديدبير رياضي : ع فصل دوم : تابع

مجهول ∶ ݕ ൌ ݂. ݃

مجهول ∶ ݕ ൌ ݂
݃

مجهولات ൜ݕ ൌ ሺ݂ ൅ ݃ሻ
ݕ ൌ ሺ݂ െ ݃ሻ

 

.ሺ݂، ابتدا ضابطه و دامنة تابع هاي݃و݂با توجه به نمودار توابع -56 ݃ሻሺݔሻ, ሺ݂ െ ݃ሻሺݔሻ, ሺ݂ ൅ ݃ሻሺݔሻو

ሺ
݂
݃
ሻሺݔሻ.را به دست آوريد، سپس نمودار هر يك را رسم كنيد
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پايه يازدهم انساني 2جزوه كار رياضي
ادل آخكنديدبير رياضي : ع فصل دوم : تابع

ــابطه و دامنة تابع݃و݂با توجه به نمودارهاي -57 ــده اند، ابتدا ض ሺ݂كه داده ش െ ݃ሻــپس را تعيين كنيد، س
نمودار آن را رسم كنيد:

  
ሺ݂نمودارهاي݃و݂با توجه به نمودارهاي -58 ൅ ݃ሻوሺ݂ െ ݃ሻ.را رسم كنيد

  

ሻݔሺ݂اگر -59 ൌ ቄ
ݔ ൅ 1 ݔ ൏ 0
2 ݔ ൒ ሻݔሺ݃و0 ൌ ቄ

5 ݔ ൏ 0
ݔ െ 2 ݔ ൒ ـــابطــة تواب  0 ـــنــد، ابتــدا ض عبــاش

ሺ݂ ൅ ݃ሻوሺ݂ െ ݃ሻرا به دســـت آورده، ســـپس نمودار آن ها را رســـم كنيد. هم چنين مقاديرሺ݂. ݃ሻሺ2ሻو

ሺ
݂
݃
ሻሺെ1ሻ.را بدون تشكيل ضابطة آن ها محاسبه كنيد


